

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

Contrato

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFARNAUM BAHIA
CNPJ n.º 13.714.142/0001-62

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

“Na publicação do resumo de contrato nº 004 proveniente de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO SOB O Nº 001/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum Bahia edição nº 01013 de 08 de Janeiro 2019; Onde se lê: “Art.24 Inciso II” leia-se: “ Art.25 Inciso II ”; Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos.– Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFARNAUM BAHIA
CNPJ n.º 13.714.142/0001-62

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

“Na publicação do resumo de contrato nº 005 proveniente de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO SOB O Nº 002/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum Bahia edição nº 01013 de 08 de Janeiro 2019; Onde se lê: “Art.24 Inciso II” leia-se: “ Art.25 Inciso II ”; Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos.– Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFARNAUM BAHIA
CNPJ n.º 13.714.142/0001-62

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

“Na publicação do resumo de contrato nº 007 proveniente de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO SOB O Nº 003/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum Bahia edição nº 01014 de 09 de Janeiro 2019; Onde se lê: “Art.24 Inciso II” leia-se:” Art.25 Inciso II ”; Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos.– Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFARNAUM BAHIA
CNPJ n.º 13.714.142/0001-62

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

“Na publicação do resumo de contrato nº 008 proveniente de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO SOB O Nº 004/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum Bahia edição nº 01015 de 10 de Janeiro 2019; Onde se lê: “Art.24 Inciso II” leia-se:” Art.25 Inciso II ”; Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos.– Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.